11Iro

HUmMsa: aHatonuu
Bospact: 73

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 06.12.2010 08:23:02

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 08.12.2010 09:41:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/194732/answer/194942




1. F'onoBoKpyKeHUe He CBA3aHO C PYHKLKMEN MOYEBOTO My3kIpsi. BeI3oBUTE TepaneBTa, u3amepbTe All.
2. Ha aTOT BOIIpOC HYKHO 0TBEYATh, 3HAS Pe3y/IbTaThl Bamux o6ciefoBaHN 0 U TIOCJIEe Ollepaluy.
3. TToBeIIIEHKE JIEUKOLMTOB U SPUTPOIMTOB B MOYe IOCTIe yaalIeHus afeHoMbl, ocobeHHo mocie TYP
OTTIXK, MoxeT HabGIIOmATLCS B TeUeHUe 2-3 MeCsIIeB, 3TO He SBSETCS IPU3HAKOM BOCIIAJIEHUS U He
SIBJISIETCS TIOKA3aHUeM U1 Ha3HaUYeHUs aHTUOMOTHUKOB. 4. VICKIIOYHUTE OCTPOE, COJIEHOE, aJIKOT0JTh.



